

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 3

Název veřejné zakázky:	Revitalizace Karlova náměstí v Třebíči
Ev. č. zakázky přidělené zadavatelem	20030028
Předmět veřejné zakázky:	Stavební práce
Dle předpokládané hodnoty:	Nadlimitní veřejná zakázka
Druh zadávacího řízení:	Otevřené řízení
Název zadavatele:	Město Třebíč
Sídlo zadavatele:	Karlovo nám. 104/55, 674 01 Třebíč
IČO zadavatele:	00290629/ CZ00290629
Právní forma zadavatele:	801 - Obec
Zastoupen:	Milošem Hružou, místostarostou

V souladu s ustanovením § 98 a 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek („zákon“), sděluje všem dodavatelům toto vysvětlení, změnu nebo doplnění zadávací dokumentace takto:

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 1:

Dotaz:

S ohledem na nejednoznačnost znění zadání s možností různého výkladu a ve snaze předejít budoucím nejasnostem, předkládá uchazeč následující dotaz.

Zadavatel v bodě 8.4.2. dokumentace zadávacího řízení vymezil minimální úroveň technické kvalifikace:

„a) Minimálně dvě realizace stavebních prací obdobného charakteru jako je předmět plnění zakázky, tj. výstavba či rekonstrukce komunikací nebo zpevněných ploch zahrnující koordinaci s výstavbou či rekonstrukcí inženýrských sítí, ve finančním objemu min. 30 000 000 Kč bez DPH u každé zakázky.“

Splní uchazeč s ohledem na požadavek ZZVZ na přiměřenost požadovaných referencí tento kvalifikační předpoklad předložením osvědčení o výstavbě či rekonstrukci komunikací nebo zpevněných ploch v minimálním finančním objemu 30 000 000 Kč bez DPH u každé zakázky, pokud tento finanční objem zahrnuje i koordinaci s výstavbou či rekonstrukcí inženýrských sítí?

Nebo lze do požadovaného minimálního finančního objemu 30 000 000 Kč bez DPH zahrnout pouze koordinaci či rekonstrukci inženýrských sítí na takové zakázce?

Odpověď:

Zadavatel konstatuje, že platí první teze tazatele, tj. výstavba či rekonstrukce komunikací nebo zpevněných ploch v minimálním finančním objemu 30 000 000 Kč bez DPH u každé zakázky, přičemž každá taková stavební práce musela zahrnovat koordinaci s výstavbou či rekonstrukcí inženýrských sítí bez ohledu na finanční objem této koordinace.

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 2:

Dotaz:

S ohledem na nejednoznačnost znění zadání s možností různého výkladu a ve snaze předejít budoucím nejasnostem, předkládá uchazeč následující dotaz.

Zadavatel v bodě 8.4.2. dokumentace zadávacího řízení vymezil minimální úroveň technické kvalifikace:

„b) Minimálně jedna realizace stavebních prací obdobného charakteru jako je část předmětu plnění zakázky, tj. výstavba nebo rekonstrukce komunikací nebo zpevněných ploch v intravilánu obce zahrnující kladení kamenné dlažby ve finančním objemu min. 3 000 000 Kč bez DPH.“

Splní uchazeč s ohledem na požadavek ZZVZ na přiměřenost požadovaných referencí tento kvalifikační předpoklad předložením osvědčení o výstavbě nebo rekonstrukci komunikací nebo zpevněných ploch v intravilánu obce v minimálním finančním objemu 3 000 000 Kč bez DPH u zakázky, pokud tento finanční objem zahrnuje i kladení kamenné dlažby?

Nebo lze do požadovaného minimálního finančního objemu 3 000 000 Kč bez DPH zahrnout pouze kladení kamenné dlažby na takové zakázce?

Odpověď:

Zadavatel konstatuje, že platí druhá teze tazatele, tj. že finanční objem 3 000 000 Kč bez DPH se vztahuje pouze ke kladení kamenné dlažby, přičemž tato pokládka musela být realizována v rámci výstavby nebo rekonstrukce komunikací nebo zpevněných ploch v intravilánu obce.

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 3:

Dotaz:

S ohledem na nejednoznačnost znění zadání s možností různého výkladu a ve snaze předejít budoucím nejasnostem, předkládá uchazeč následující dotaz.

Zadavatel v bodě 8.4.4. dokumentace zadávacího řízení vymezil minimální úroveň technické kvalifikace:

„Stavbyvedoucí

min. 5 let praxe při řízení stavebních prací, přičemž jako stavbyvedoucí musel působit min. u dvou obdobných zakázek jako je předmět zadávacího řízení, tj. výstavba nebo rekonstrukce komunikací nebo zpevněných ploch zahrnující koordinaci s výstavbou či rekonstrukcí inženýrských sítí v celkovém objemu zakázky každá alespoň 30 000 000 Kč bez DPH, a u jedné obdobné zakázky jako je část předmětu plnění zakázky, tj. výstavba nebo rekonstrukce komunikací nebo zpevněných ploch v intravilánu obce zahrnující kladení kamenné dlažby ve finančním objemu min. 3 000 000 Kč bez DPH.“

Splní uchazeč s ohledem na požadavek ZZVZ na přiměřenost požadovaných referencí tento kvalifikační předpoklad předložením osvědčení o výstavbě nebo rekonstrukci komunikací nebo zpevněných ploch v minimálním finančním objemu 30 000 000 Kč bez DPH u každé zakázky, pokud tento finanční objem zahrnuje i koordinaci s výstavbou či rekonstrukcí inženýrských sítí,

a předložením osvědčení o výstavbě nebo rekonstrukci komunikací nebo zpevněných ploch v intravilánu obce v minimálním finančním objemu 3 000 000 Kč bez DPH u zakázky, pokud tento finanční objem zahrnuje i kladení kamenné dlažby?

Nebo lze do požadovaného minimálního finančního objemu 30 000 000 Kč bez DPH zahrnout pouze koordinaci s výstavbou či rekonstrukcí inženýrských sítí na takové zakázce a dále do požadovaného minimálního finančního objemu 3 000 000 Kč bez DPH lze zahrnout pouze kladení kamenné dlažby na takové zakázce?

Odpověď:

Zadavatel konstatuje, že pro zkušenosti stavbyvedoucího platí výše uvedené dle odpovědí na dotazy č. 1 a č. 2, tj.:

- výstavba či rekonstrukce komunikací nebo zpevněných ploch v minimálním finančním objemu 30 000 000 Kč bez DPH u každé zakázky, přičemž každá taková stavební práce musela zahrnovat koordinaci s výstavbou či rekonstrukcí inženýrských sítí bez ohledu finanční objem této koordinace;
- že finanční objem 3 000 000 Kč bez DPH se vztahuje pouze ke kladení kamenné dlažby, přičemž tato pokládka musela být realizována v rámci výstavby nebo rekonstrukce komunikací nebo zpevněných ploch v intravilánu obce

Město Třebíč

Zastoupeno společností

PMA tender s.r.o.

JUDr. Michal Šilhánek, jednatel